
 

5. TEHNIČKI UVJETI ZA RADOVE I MATERIJALE 

5.1. Opće odredbe za radove 

 

Tijekom sanacijskih zahvata, ugrađene materijale efikasno zaštititi od pojačanog strujanja 
vjetra, i zaštititi od temperature <+5ºC i >+ 25ºC. 

 

Izvoditelj radova mora organizirati i izvoditi sve radove na sanaciji betonske konstrukcije, 
najprikladnije primjeni i sukladno Projektu uz primjenu svih propisanih mjera zaštite i važećih 
propisa struke i prakse. 

 

Svi radovi na sanaciji moraju biti koordinirani i po dinamičkom planu od strane nadležne službe 
odobreni. 

Kod pripreme, izvedbe i kontrole kvalitete treba se pridržavati uvjeta iz projekta, a za odredbe 
koje nisu specificirane treba se pridržavati važećih normativa i propisa. 

Sve radove treba izvoditi iz prethodno ispitanih i tijekom radova kontroliranih materijala. 

Uzimanje uzoraka u svrhu kontrolnih ispitivanja obavlja ovlaštena organizacija ili izvoditelj, pod 
kontrolom nadzornog inženjera. O uzimanju uzoraka treba sastaviti zapisnik s potpunim 
podacima. 

 

5.2. Proizvodnja, prijevoz i ugradnja lijevanog asfalta 

 

Na asfaltnoj bazi materijal se skladišti prema OTU. 

Za vrijeme prijevoza ne smije doći do pojave segregacije u asfaltnoj mješavini. Stoga je nužno 
osigurati prijevoz u specijalnim kotlovima uz stalno miješanje i održavanje temp. unutar raspona 
od 200-250ºC. 

Lijevani asfalt ugrađuje se finišerom ili ručno. 

Uz rubnjake i dilatacijske naprave treba izvesti rešku širine 20-25 mm, u punoj debljini asfaltnog 
sloja i zaliti je masom za zalijevanje razdjelnice kakvoće prema normi HRN U.M3.095. 

Temperatura asfaltne mješavine na mjestu ugradnje mora biti u rasponu od 200ºC do 250ºC. 

Lijevani i tvrdo lijevani asfalti ne smiju se ugrađivati po kiši i vlazi. 

Ugrađivanje asfaltne mješavine mora se prekinuti kad temp. zraka padne ispod +5ºC. 
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6. PROGRAM KONTROLE I POSTUPCI KAKVOĆE RADOVA I MATERIJALA 

 

6.1 Uvod 

 

Ovim programom kontrole i osiguranja kvalitete date su smjernice i uvjeti, koje moraju 
zadovoljiti građevinski radovi i materijali, te montaža konstrukcija, da bi se postigla 
zadovoljavajuća kvaliteta i trajnost građevina. 

 

Osiguranje kvalitete treba postići tako da se upotrebljavaju samo provjereni i ispitani materijali, 
provode ispravne i vješte metode gradnje, koji će biti u skladu sa projektom, standardima i 
propisima i dobrom praksom. 

 

Kontrolu kvalitete treba provesti stalnim nadziranjem radova u svim fazama od strane nadzornog 
inženjera i drugih specijalističkih inspektora i institucija za kontrolu i ispitivanje materijala, kao 
i svim potrebnim ispitivanjima kvalitete materijala ili gotovih građevinskih elemenata. 

 

Materijali koji se koriste za ugradnju trebaju imati valjane dokaze o kvaliteti, bilo da se radi o 
valjanim ispravama o sukladnosti prema „Pravilniku o ocjenjivanju sukladnosti, ispravama o 
sukladnosti i označavanju građevnih proizvoda“ NN br. 103/08 i NN147/09, bilo da se kakvoća 
dokazuje ispitivanjem na, u tijeku izvedbe izrađenim uzorcima gradiva spravljenih na gradilištu 
ili proizvodnom pogonu. 

 

6.2 Nadzor 

 

Glavni nadzor nad provođenjem sustava održavanja kvalitete obavlja glavni nadzorni inženjer 
(kontinuirano). Glavni nadzorni inženjer može imati pomoćnike- specijaliste, te prisutnost 
projektanta koji obnaša projektantski nadzor. U skladu sa zakonskim propisima vanjski nadzor 
može obavljati i neovisna ovlaštena organizacija za kontrolu kvalitete. Izvoditelj radova mora 
voditi građevinski dnevnik (prema Pravilniku o vođenju građevinskog dnevnika) koji svakodnevno 
u vrijeme izvođenja radova ispunjava osoba izvođača, a ovjerava nadzorni inženjer kao i svu 
ostalu dokumentaciju kakvoće korištenih materijala i izvedenih radova. Svi radovi vode se i 
preuzimaju kroz građevinski dnevnik i to po fazama rada, pri čemu je nužno da za početak 
radova naredne faze nadzorni inženjer ocjeni kakvoću izvedenih radova, te nakon toga odobri 
nastavak radova. 

 

6.2.1 Projektantski nadzor 

 

Projektantski nadzor nad izvođenjem predmetnih radova obavlja projektant osobno ili preko 
svojih suradnika. Taj nadzor vodi brigu da se radovi izvedu prema projektu i njegovim dopunama 
(ako takove budu postojale) i svrsishodno namjeni koja proizlazi iz projekta. 

Projektantski nadzor je stalnog karaktera. 

Projektant ima pravo donositi odluke u slučaju kada se ukaže potreba da se izvrše izmjene 
pojedinih dijelova projekta, bilo po opsegu, postupku ili redoslijedu izvođenja radova. 

 

6.2.2 Stručni nadzor 

 

Potrebno je osigurati stalni stručni nadzor tijekom izvođenja radova. Nadzorni inženjer je 
predstavnik vlasnika/investitora, plaćen je od vlasnika/investitora i izvršava svoju odgovornost 
prema njemu. Nadzorni inženjer ima zadatak da kontinuirano prati radove, a za veće radove u 
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punom radnom vremenu. On je odgovoran za tumačenje ugovornih obaveza i izmjena, on 
uspostavlja kriterije prihvatljivosti, vodi računa da se radovi izvedu u skladu sa projektom i 
standardima i dobrom praksom, ocjenjuje napredovanje gradnje i određuje dinamiku plaćanja 
graditelju sukladno količini izvršenih radova i ugrađenom materijalu. U slučaju kakvih većih 
odstupanja od projektnih postavki, zapažanja ovog nadzora su mjerodavna kod odluke o 
nastavku rada. Nadzorni inženjer stalno obavještava vlasnika o toku radova i zadovoljenju roka 
završetka radova. 

 

Nadzorni inženjer mora imati tehničko znanje o građevinskim materijalima i izvođenju gradnje i 
imati iskustvo sa time i mora zadobiti povjerenje i poštovanje vlasnika i izvoditelja. 

 

6.2.3 Izvješće o izvedenim radovima 

 

Da bi se sačuvali svi podaci o izvedenom stanju, potrebno je po završenom poslu izraditi izvješće 
o svim izvedenim radovima na sanaciji građevine. Poseban naglasak u tom izvješću treba staviti 
na eventualne izmjene u odnosu na predviđeno projektom. 

 

6.3 Specifikacije građevinskih proizvoda 

 

Svi građevinski proizvodi koji će se ugrađivati dopremati će se iz pogona i tvornica izvan 
gradilišta. Za svaki od njih svaka isporuka gradilištu mora imati izjavu o svojstvima proizvođača i 
važeću potvrdu sukladnosti s odgovarajućom normom, ako je određenim propisom uvjetovana, 
odnosno tehničko dopuštenje, ako norma za njega ne postoji. Još prije prve isporuke za svaki 
novi proizvod, koji će se ugrađivati u građevinu, nadzornom inženjeru treba za njega dostaviti 
sve potrebne podatke i potvrde o kvaliteti i ishoditi njegovu suglasnost za ugradnju. 

 

6.4 Program kontrole 

 

Za vrijeme izvođenja sanacije potrebno je provesti kontrolna ispitivanja kakvoće korištenih 
sanacijskih materijala, prema Programu kontrolnih ispitivanja koji će služiti kao podloga za 
izradu Završnog izvještaja o provedenim ispitivanjima i postignutoj kakvoći izvedenih radova na 
sanaciji. 

 

 

 

 

VRSTA ISPITIVANJA METODA ISPITIVANJA UČESTALOST 
ISPITIVANJA 

KRITERIJ 
KAKVOĆE 

BETONSKI RADOVI-
PRIJELAZNE NAPRAVE 

TLAČNA ČVRSTOĆA 

HRN EN 12390 

2 kocke ili 

1 kocka za 
svaki dan 

betoniranja 

C 35/45 

ASFALTNA MJEŠAVINA 1 uzorak od svake 
mješavine 

2x1  

IZVEDENI ASFALTNI SLOJ 2 uzorka iz svakog sloja 

te teksura, hvatljivost i 
ravnost kontinuirano za 

habajući sloj 

2x2  

 


